

走路一瘸一拐,自称也是来看病的 老太医院博同情,专偷邻座病人

“闺女,我也等着拿片子,可腿脚不好,站了半天了,能让我坐下歇一会儿吗?”如果在医院遇到这样一个走路一瘸一拐“来看病”的老大娘,您会将她和窃贼联系起来吗?8月2日上午,济南的秦女士陪着家人到医院看病时,就被这么一个“病老太”偷走了四千多元。8月18日,记者从济南历下公安趵突泉派出所获悉,近日民警赶赴泰安将“病老太”范某抓获。2000年,范某曾因盗窃被天津警方处理。今年68岁的范某竟称,再伸贼手是因缺钱看病。

本报记者 尉伟

腿脚不好想歇歇 老太求人让座

8月2日上午,家住济南天桥区的秦女士陪小姨到文化西路一家医院检查身体。拍完片后,她陪着小姨坐在医院放射科外的连椅上,一边聊天一边等待检查结果。谁想,当秦女士拿到片子准备交费拿药时,却发现自己放在皮包内装在塑料袋里的4000多元钱不见了踪影。

“谁那么缺德啊,那可是我给小姨凑的治疗费。”秦女士对历下公安趵突泉派出所的民警说,为防丢失,她特意将钱放在塑料袋里,然后又把塑料袋装在皮包里。趵突泉派出所副所长余晓阳说,唯一让秦女士感觉异样的,是她陪小姨在医院等检查结果时,有一个老大娘曾坐在她放皮包的一侧。“她挺胖的,还朝我这边挤了挤。”秦女士说。

“那个老大娘看着六七十

岁,一瘸一拐的。”秦女士告诉民警,“她说自己也是等着拿检查结果,但腿脚不好,站半天了,想歇歇。”于是,秦女士的邻座把座位让了出来。

难道,钱是这个来看病的老大娘偷的?

五六分钟盗窃得手 洗手间里换装离去

“初步调查,那个老大娘有重大作案嫌疑。”趵突泉派出所副所长张华刚说。民警调查了解到,老大娘坐下后就把随身携带的一个大红布兜搭在了秦女士的皮包上,一只手伸到了布兜下方。五六分钟后,老大娘一瘸一拐地离开,走进了另一个楼层的洗手间内。

“原本她是穿着一件绿上衣,可从洗手间出来后却换成了一件白上衣。”趵突泉派出所副所长余晓阳说。除此,民警还了解到,这个老大娘从泰安乘长途车到济南后,打车直奔文化西路的一家医院,“进医院后,她也没有看病,而是直奔秦



走路一瘸一拐“来看病”的老太竟是个贼。 本报记者 尉伟 摄

女士所在放射科候诊区,于当日下午1点多返回了泰安”。

在泰安市公安局的协助下,民警锁定了这个老大娘,并找到了她在泰安的暂住地。

曾因盗窃被劳教 又伸贼手被刑拘

面对不期而至的便衣民警,老大娘范某在儿媳、女儿面前,一边说“没什么事”,一边说“要配合民警工作”,而一进

派出所,她立即向民警承认:“你们一来,我就知道怎么回事了,应该是为我在济南(偷东西)的事儿”。

范某今年68岁,2000年在天津打工时曾因盗窃被天津警方劳动教养过。范某与老伴关系一般,两人不住在一起。她和女儿、儿媳以及外孙女暂住一处。“近来一段时间,每天早上,外孙女上学,女儿、儿媳上班后,她就乘长途车来济南行窃,或去泰安当地的医院行

窃。”张华刚副所长说。据范某交代,除了行窃秦女士外,她还在济南各大医院以看病为由,自称年纪大,腿脚不好,博同情求座,然后再下手行窃病人。

至于行窃原因,范某自称因为腿脚不好,缺钱看病。可民警从范某女儿那里了解到,女儿每个月都给母亲一千多元的零花钱,不存在没钱看病的问题。

目前,范某涉嫌盗窃已被济南历下警方刑拘。

与弟弟骨髓配型成功,收到爱心款15万 病床上给女儿写信的白血病爸爸有望手术



病床上写信给女儿

本报青岛8月18日讯(记者 陈之焕) 32岁的爸爸万永杰患白血病,写信给3岁的女儿

鼓励她勇敢面对生活(本报8月4日A10版曾报道)。18日,万永杰与弟弟的骨髓配型结果出来,显示配型成功,有望通过手术治疗。据了解,目前万永杰已收到爱心捐款15万元。

“我与弟弟的骨髓配型结果出来了,显示配型成功。”18

日,万永杰告诉记者,收到北京医院的消息,他与弟弟的骨髓配型成功,只要费用及时,即可进行骨髓移植。

“看了万永杰的报道,我很感动,能感受一个父亲的无奈及对女儿的爱,我想捐款,帮帮他。”烟台的李女士致电

本报,要帮助万永杰。

“最近一段时间不少爱心人士打电话来关心我的病情,伸出援手。”万永杰说,本报报道发出后,他收到了很多爱心人士的电话,不少爱心人士前往医院给他捐款,有很多爱心人士甚至不愿意留姓名。“特别感谢

各位爱心人士,谢谢大家的帮助。”万永杰说,目前他已经通过轻松筹筹得近12万元,还有社会爱心人士捐款3万余元,截至目前共收到爱心捐款15万余元。这些爱心捐款虽然与50万元的医药费相差很多,但是他非常感谢各位爱心人士。

无茶礼 不中秋——

茶马史诗携26座普洱古茶山敬献中秋茶礼

健康普洱茶礼系列①



中秋,这个在中国传统里隆重而温情的节日,一直都是团圆的象征。以茶为礼敬献亲朋好友,表达情意又能聊表心意,无疑是中秋节礼尚往来的最好选择。无茶礼,不中秋。甜甜的月饼碰撞清新的普洱茶,月圆之夜汇聚别样滋味。明月千里寄相思,醇香的普洱茶里有团圆之情、有健康之意,更能传达深深的中秋祝福。

中秋佳节临近,天下普洱茶国茶马史诗品牌特推出中

秋茶礼系列专题,将来自云南普洱市辖区内26座古茶山的正宗、正源、正本的健康普洱茶呈现给大家。本期主推三味禅茶礼盒,所谓“三味禅茶”指的是由普洱生茶(2012年)、普洱熟茶(2007年)、普洱晒红(2015年)三味茶组成。三种茶饮均精挑细选云南大叶种晒青毛茶,经传统工艺加工而成。品饮此茶,可尽情感受不同制茶工艺带来的别样口感。生茶、熟茶与红茶三款品质之茶贴心搭配,满足更多人的口味。

►2007年的普洱熟茶经过近10年的陈放,已经散去堆味,糯香显著,茶汤油亮;熟茶更是有暖胃、消炎的功效。经渥堆发酵,有益菌群,更能促进肠胃消化,是茶饮之佳品。

►2012年普洱生茶精选晒青茶,条索匀整,经后期转

化,口感回甘生津,苦湿度较低。内物质丰富,是百姓健康好茶的首选。

►普洱晒红更是有着独特的加工工艺和迷人的口感,深受女士喜爱。经过低温干燥的后期加工工艺,较好地保存了茶叶中酶的活性,可以长期存放。因没有经过高温焙火的加工,更是款不上火的红茶。

一盒茶礼让您尽享三种茶品口感,整体包装简约精美,采用分装的包装形式,饮用冲泡更加方便,是中秋茶礼馈赠的高性价比选择。

天下普洱茶国是普洱市人民政府批准成立的国有独资公司,公司以“茶马史诗”为主品牌,汇聚普洱市辖区26座古茶山。公司秉持传统的制茶理念,深入茶山茶园,考察土壤、水质及茶树生长状态,专业评茶

师甄选鉴别口感。所有茶品符合国家食品安全,致力做老百姓喝得起的口粮茶!

茶马史诗济南旗舰店:济南市经十路17513号(千佛山站北面站牌后面即是)

订购咨询热线:0531-81758658
现面向全省诚招渠道、代理商,咨询电话13065076666



产品规格:7克/袋 18袋/盒
年份:普洱生茶(2012年)
普洱熟茶(2007年)
普洱晒红(2015年)
售价:128元(10盒以上团购更优惠)

无轻薄不商务

华硕ZenBookU305CA 便携易用

作为一款商务型的轻薄笔记本电脑,华硕ZenBook U305CA不仅时尚纤薄,更配备了强劲的硬件配备,陶瓷白、黑曜岩及香槟金的涂层外观,也为用户提供了个性化的选择空间。

采用了第六代英特尔酷睿M3-6Y30处理器和高达8GB的内存,内置了速度是传统机械硬盘六倍的512GB高速固态硬盘,USB3.0接口还可以帮助用户迅速传输数据。华硕U305CA在轻薄的机身内采用了无风扇静音散热技术,更为节能、安静。屏幕分辨率达到1920x1080,高性能聚合物电池给用户带来长达约10小时的续航时间。

华硕商城购买链接: <http://store.asus.com.cn/product-554.html>